



## **По факту гибели подростка в Старом Осколе проводится проверка**

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области организовано проведение доследственной проверки по факту гибели 14-летнего жителя Старого Оскола.

По предварительным данным, 27 декабря 2020 года, находясь у себя дома, 14-летний подросток курил электронную сигарету с находящимся в ней жидким табаком. В какой-то момент мальчику стало плохо. Отец вызвал бригаду скорой помощи, однако до приезда врачей ребенок скончался.

В настоящее время устанавливается причина гибели несовершеннолетнего. Опрашиваются очевидцы произошедшего. Проверяются торговые точки, реализующие электронные сигареты и сопутствующие товары. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1526416>